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Agenda MR. vergadering donderdag 19 oktober 2023 
Aanvang: 19.15 uur  
Locatie: Pius X 
 

1. Opening  
 

2. Notulen  

• Vergadering 6 juli 2023 

• Rik en Tessa leveren een stukje aan voor de nieuwsbrief. 

• O.R.: Er is een oproep geweest via de nieuwsbrief. 

• Tessa en Nick hebben zich aangemeld voor de basiscursus. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

• Audit 2 november  
o Er komt een team langs die een hele dag meeloopt en 

meekijkt op school. Daarnaast worden er mensen van 
de OR en de MR uitgenodigd. Dit team gaat ook in 
gesprek met een aantal leerlingen. 

• Teamscholing o.l.v. Tim Post 
o Hier zijn we mee gestart. De werkgroep is weer bij 

elkaar geweest om zich voor te bereiden op de 
volgende bijeenkomt. 

• Vacature leerkracht groep 5/6  
o Eerst intern binnen Keender uitgezet. Is 1 kandidaat 

geweest. In overleg met P&O Keender wordt deze ook 
extern uitgezet. De inschrijving sluit vrijdag 27 oktober. 

o Facebook pagina→ Vacature delen op de site van de 
Pius. Actie Nick 

• Per nieuwe schooljaar een nieuwe vacature voor de functie 
IB. 2 november wordt dit gecommuniceerd.  

• RI&E risico inventarisatie 
o Deze is besproken. De Pius heeft op dit moment geen 

actiepunten. Het document is een uitgebreide lijst, maar 
het rapport heeft niet veel inhoud. Toch moeten deze 
onderdelen wel besproken en verantwoord worden. 
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• SOP 
o Deze is voor het grootste gedeelte jaarlijks hetzelfde. 

Voorbeeld: Er komt een rekenspecialist binnen een 
team. Dit wordt dan aangepast. Is besproken. 

• Werkplanverdeling – Taakbeleid teamleden 
o Is uitgelegd en besproken binnen de MR 
o Het verdelen van de werkgroepen wordt in het team 

besproken. Dit wordt goed opgepakt door de collega’s. 

• Begroting 
o In 2024 hebben we een budget over om voor volgend 

jaar extra formatie in te zetten. We moeten voor 
volgend jaar proberen om 9 groepen aan te houden om 
niet af te hoeven schalen. Zitten nu iets boven de 9 
groepen 

o Welke investeringen kunnen we doen? Het schoolplein, 
nieuw digibord, nieuwe methode/methodiek voor 
technisch lezen. Investeren in het technieklab Er is een 
mogelijkheid om een subsidie aan te vragen. 
Werkgroep W&T gaat kijken hoe we dit kunnen 
aanvragen en wat de voordelen hiervan zijn. 

o Als de begroting nog veranderd wordt, krijgt de MR dit 
nog te horen. 

o Bianca neemt voor de volgende keer de definitieve 
begroting mee. Ter inzage. Actie Bianca 

 
4. Bespreekpunten: 

• Vaststellen rollen:  
voorzitter – Rik 
secretaris – Ellen 
penningmeester – Tessa 
notulant- Nick 

• Vrijwillige ouderbijdrage €37,50 is hetzelfde gebleven. MR 
stemt hiermee in. 

• Vakantierooster schooljaar 2024-2025 (meivakantie) 
De periode van de meivakantie tot aan de zomervakantie is 
lang. Dit heeft te maken met de examens van de middelbare 
school. Daarom is er een extra week in juni waarin de 
kinderen vrij zijn. 

• Onderwijstijd/schooltijd 
Is het alleen een mogelijkheid om kleuters eerder vrij te 
geven t.o.v. van de andere kinderen? Is dit overwogen?  
Er moet wel nagedacht worden hoe dit gecommuniceerd 



wordt naar de ouders. Ruim van tevoren en inhoudelijke 
toelichting waar deze verandering vandaan komt. Dat er 
verschillende opties afgewogen zijn. 

 
5. GMR  

• Notulen vergadering 26 september 2023 zijn goedgekeurd. 
 

6. Actiepuntenlijst   
 

7. Rondvraag 
 
Rik: Krijgen we meer kinderen vanuit andere culturen op school? 
School geeft aan dat dit niet anders is dan een aantal jaar geleden. 
 

8. Nieuwsbrief MR 
Rik formuleert een kort bericht vanuit de MR. Actie Rik 
 

 

Actiepunten 

1. Vacature Pius X delen op Facebook en 
Instagram 

Nick en Ellen 

2. Begroting ter inzage Bianca 

3. Stukje MR aanleveren voor de 
nieuwsbrief 

Rik  

 


